

雪藏鋒線尖刀 津遼之戰疑默契球

中超賽場再起爭議

這是津遼兩隊在5天內進行的第二場比賽，在7月10日進行的中國足協盃八強爭奪戰中，同樣全華班出戰的天津泰達作客遼寧省葫蘆島市，以0：5負於遼寧宏運。不過，在那場比賽中分別射入3球和2球的遼足外援埃杜和布蘭丹，並未出現在14日晚的中超聯賽中，而全華班出戰的遼寧宏運也以1：3敗北。

在中國足球持續低迷、足壇「假賭黑」陣痛未消的情形下，這場充滿爭議的比賽被推至風口浪尖。有媒體認為，綜合兩場比賽來看，有理由認為津遼兩隊是在踢默契球，特別是天津泰達身處降級區，這場比賽對保級圈內的武漢卓爾、上海申鑫甚至長春亞泰，都相當不公。

對此，遼寧宏運足球俱樂部總經理黃雁15日在接受記者採訪時說，之所以安排部分主力包括外援休息，是俱樂部對漫長聯賽通盤考慮後作出的戰略調整。但黃雁稱：「我們所有出場的隊員都拚盡了全力，我敢保證這是一場正常的比賽。」

遼足回應：球員已盡全力

在本賽季中超聯賽中，排名第五的遼寧宏運已收穫24個進球，埃杜、詹姆斯、特里夫諾維奇等外援就包辦了其中的22個，外援的作用顯而易見。談及媒體熱議的「雪藏外援」，黃雁表示，隊中外援的年齡都不小了，而且身上都存在着不同程度的傷病，這樣做是為了避免他們在一周雙賽中受傷，從而保證球隊在下半賽季的戰鬥力。

不過黃雁還是為這場失利向球迷道歉，「(這麼安排)可能欠缺一點考慮，輸球讓很多關心我們的人感到失望，對此我們表示歉意。」即便如此，不少遼足的追隨者還是失望至極，「再也不看遼足比賽」、「侮辱球迷智商」等極端留言仍充斥在網絡間。值得一提的是，中超老牌勁旅天津泰達之所以在本賽季淪為保級球隊，是因為該隊因涉及足壇「假賭黑」而被中國足协罰掉中超聯賽的6個積分。有球迷賽後調侃道，「剛還完6分的債就繼續這麼幹，中國足球，太讓人失望了。」



雪藏鋒線尖刀、全華班出戰，中超(中國足球超級聯賽)遼寧宏運14日晚以這樣的方式輸給了正在保級圈掙扎的天津泰達。賽後，眾多媒體質疑兩隊「默契球」、「還債」，甚至發問足协「還不出手」？

遼足門將劉陽在對泰達一役撲救險球。中體在線圖片

遼足外援埃杜屢建戰功。資料圖片

網上調查

您如何看待中超17輪津遼之戰？

(截至15日16時，共61,491人次投票)

您認為津遼之戰是默契球嗎？

序號	選項	百分比	票數
1	雙方各取所需，絕對默契球	81.6%	50,195
2	這場比賽毫無問題，很乾淨	12.9%	7,909
3	說不清	5.5%	3,387

您認為本場比賽場面正常嗎？

序號	選項	百分比	票數
1	不正常	62.3%	38,316
2	很正常	28.5%	17,514
3	說不清	9.2%	5,661

資料來源：新浪體育

中超排名榜

(截至第17輪)

排名	隊名	積分
1	廣州恒大	47
2	山東魯能	34
3	北京國安	29
4	貴州人和	28
5	遼寧宏運	24
6	青島中能	23
7	廣州富力	22
8	上海上港	21
9	大連阿爾濱	20
10	江蘇舜天	20
11	上海申花	19
12	杭州綠城	18
13	上海申鑫	16
14	天津泰達	12
15	長春亞泰	12
16	武漢卓爾	9

中超第17輪賽果

廣州富力	4:1	杭州綠城
大連阿爾濱	3:3	青島中能
上海申花	2:0	上海申鑫
天津泰達	3:1	遼寧宏運
長春亞泰	2:3	山東魯能
貴州人和	0:3	上海上港
北京國安	3:1	武漢卓爾
江蘇舜天	1:2	廣州恒大

恒大13分領跑 泰達暫離保級圈



舜天球員薩利赫(中)力抗鄭智的偷襲。新華社

14日，2013年中國足球超級聯賽(簡稱中超)結束第17輪的最後5場爭奪，「領頭羊」廣州恒大客場2：1擊敗江蘇舜天，以13分的巨大優勢領跑中超。而天津泰達則在主場3：1戰勝遼寧宏運，因為保級「競爭對手」武漢卓爾和長春亞泰紛紛輸球，泰達在第17輪過後排名第14位，暫時脫離了降級區。

之前兩個賽季，廣州恒大在南京奧體中心一負一平，戰績並不光彩，因此此役恒大有「事不過三」的意圖，而坐鎮主場的舜天也有終結對手賽季聯賽不敗紀錄的想法。比賽一開始，雙方就積極展開對攻。上半場恒大雖然憑藉艾傑臣在第20分鐘的進球暫時領先，但舜天也有不少得分良機。第59分鐘，耶夫蒂奇左路策動進攻，他拿球晃過吳昊後橫穿門前，

1：1，孫可鏖射為舜天將比分扳平。廣州恒大在第78分鐘再次改寫比分：穆里奇在接到隊友手拋邊界球後從右路突破挑傳中路，郜林用一腳凌空勁射讓恒大2：1取勝。

以保級為目標的天津泰達一周內第二次與對手交鋒，面對泰達前場新組建的「南美三叉戟」，以全華班陣容出戰的宏運難以招架：第22分鐘、77分鐘，泰達外援瓦倫西亞「梅開二度」。第56分鐘，中超「首秀」的安德烈齊尼奧也用一腳精彩的任意球打開了他在中超的「進球賬戶」。宏運只由倪玉崧在第60分鐘扳回一球，最終比分定格在3：1。

中國跳水隊赴巴塞羅那世錦賽

中國跳水隊14日晚從北京出發，征戰巴塞羅那游泳世錦賽。兩年前曾在上海世錦賽包攬10枚金牌的「夢之隊」成員面對衛冕壓力，表示經過集訓有信心迎難而上。

上海世錦賽男子1米板冠軍李世鑫告訴新華社記者，他的感受是「很開心也很充實」。此前曾有傳言世錦賽將取消1米板項目，「能再次站上世錦賽這個平台展示自己，所以開心」，他說。

李世鑫表示，通過6個月的集訓，「我的動作水平和自信心都有了很大提高」。為適應巴塞羅那世錦賽的室外環境，此次集訓被設在室外游泳池，隊員們經受了颶風、下雨、烈日、低溫等環境挑戰。「他們表現得非常頑強，達到了我們鍛煉的目的，我為他們感到驕傲」，中國跳水隊領隊周繼紅說。

上海世錦賽的「雙冠王」吳敏霞此番卻僅出戰女子雙子3米板。「賽前傷病綜合症，手好痛，希望能熬過去」，她在微博

上解釋原因，同時她強調「我肩負着帶好新人的任務」。

中國跳水隊的「短板」男子單人10米台項目頗受關注，上海世錦賽冠軍邱波在倫敦奧運會時不敵美國選手鮑迪亞。歷經半年「蛰伏」，邱波狀態逐步回升，並已掌握高難度動作。他表示要克服傷病困難，「還是需要自己的心強大」。

周繼紅認為，不少老隊員在倫敦奧運會後都有傷病，「我希望他們能在比賽中克服困難，獲得更好的成績」。此外，由於中國跳水隊並未派人參加巴塞羅那世錦賽新增的高台跳水項目，「夢之隊」已無緣再包攬金牌。

李世鑫對再次征戰世錦賽「很開心也很充實」。資料圖片



折桂

世界沙排巡迴賽瑞士站比賽當地時間14日結束決賽爭奪，中國一姐薛晨(右)/張希以2：0戰勝巴西組合莉莉/塞沙斯，繼沙排世錦賽後再奪一冠。

美聯社

射擊添兩金 男足12碼惜敗



在14日進行的索山大運會射擊比賽中，中國神槍手一舉獲得兩枚金牌。在男足排位賽中，以北理工為班底的中國隊7：8惜敗於烏拉圭隊。

14日進行的男子10米氣步槍是中國和東道主俄羅斯的傳統優勢項目，中國和俄羅斯共6名槍手展開激烈爭奪。儘管有主場觀眾的吶喊助威，但兩位俄羅斯選手並不能對劉志國產生威脅，因為這位來自湖南體育職業技術學院的學生從第一輪就開始領先，並一直保持穩定的發揮，最終以207.5環獲得金牌，比拿到銀牌的東道主選手高出1.3環。而中國隊以3.5環的優勢力壓俄羅斯隊取得團體金牌。

在14日晚進行的大運會男足排位賽中，中國隊在2：0領先的情況下被對方連扳兩球，最終在12碼大戰中5：6惜敗於烏拉圭隊，將參加第11至12名的決定戰。

新華社



劉志國奪男子個人10米氣步槍金牌。新華社

古李十番棋獎金創紀錄



古力(右)將與李世石進行十番棋「巔峰決戰」。資料圖片

古力和李世石的十番棋「巔峰決戰」將於2014年進行，勝者將獲得500萬元(稅前)獎金(人民幣)，這也將創造世界圍棋冠軍獎金之最。據介紹，古李十番棋賽程已初步確定，首盤對決將於2014年1月舉行，此後大致每月進行一盤比賽，直到結束。比賽計劃安排在10個城市舉行，其中已經確定的是北京、上海和重慶。

中國沙足力爭進世界盃

中國沙灘足球國家隊領隊付玉培15日在海陽表示，由於日本、伊朗等亞洲強隊沒有參加本屆賽事，所以中國隊的冠軍含量還不高，中國沙足在亞洲成為真正強隊還有很長過程，可以說還處在「創業」階段。他說：「沙足世界盃已舉辦了6屆，但中國隊從沒有打進世界盃，我們明年將參加2015年世界盃亞洲區預選賽，目標就是打進下屆世界盃。」

男籃精英賽月底將舉行

香港文匯報訊(記者 張瀛戈 深圳報導)首屆「四國男籃精英賽」深圳站比賽將於7月28日至30日在深圳龍崗大運中心籃球館開打。屆時，中國遼寧隊、喀麥隆國家隊、新西蘭國家隊、加拿大多倫多隊，將進行為期三天的角逐。

中華拾錦